

镇巴县奋力打造“大巴山生态旅游目的地” 兴隆楮溪源创建国家3A级旅游景区迈出新步伐

■记者 李希文/图

近年来,汉中市镇巴县委、县政府奋力打造“大巴山生态旅游目的地”,兴隆楮溪源创建国家3A级旅游景区迈出新步伐。

镇巴县始终把兴隆楮溪源创建国家3A级旅游景区放在推进县域高质量发展的重要位置,成立创建工作领导小组,印发《楮溪源旅游区创建国家3A级旅游景区实施方案》,制定《镇巴县楮溪源旅游区创建国家3A级旅游景区任务分解表》,落实县文旅局驻点督导指导制度,坚持每月一调度、每周一督查,强化考评问效,压实工作责任。

镇巴县为加快推进楮溪源创建国



家3A级旅游景区,县上领导与评审专家多次前往楮溪源旅游景区实地察看,对创建范围旅游资源等级进行综合评估;2022年11月,景区创建规划指导公司完成《镇巴县楮溪源旅游区创建国家3A级旅游景区提升指导方案》编制工作;2023年1月,召开评审会,对《3A级旅游景区提升指导方案》进行评审,并成立了创建筹备工作小组,全面

启动创建工作。

2023年5月,楮溪源创建国家3A级旅游景区推进会召开,重点项目建设部门汇报工作落实情况,相关部门现场解决创建工作存在的困难和问题,会上,再次明确工作时间节点,压实各方责任。截至目前,景区游客服务中心、茶山民宿、星空露营地、多彩石林、茶博研学馆、音乐酒吧、荷塘景观、观景台等重要游览点正在全面建设中,建成后将为游客提供游茶山、听茶歌、品茶香、知茶趣的全链条体验。

为扩大景区宣传面,镇巴县充分利用“声、屏、报”各类媒体,全力打造“楮河”和“茶”文化品牌,提升景区知名度和影响力。

张俊彪文学艺术研究会正式成立

■记者 张涵

近日,著名作家张俊彪文学艺术研究会在陕西省旬邑县正式挂牌成立。

张俊彪祖籍旬邑,国家一级作家,曾任深圳市文联主席和广东省文联副主席。自19岁发表第一首诗歌后进入了文坛,先后创作了诗歌、散文、传记文学、报告文学、小说等作品29部,千万余字。他的传记文学《刘志丹》《董振堂》《最后一枪》《红河丹心》《黑河碧血》《鏖兵西北》等多篇描写发生在子午岭、陕甘宁和大西北的革命历史故事,再现了革命战争年代波澜壮阔的英雄史诗。长篇小说《幻化》三部曲(《人世间》《日环食》《生与死》)和《曼陀罗》将笔触深入到人性和人生的层面,揭示了社会发展与人性演变的永恒话题。

据了解,该研究会的业务范围主要是学习、研究和宣传张俊彪文学艺术精神,编辑出版学术专著和文学作品;组织会员开展各种形式的艺术活动,为会员的创作提供服务;促进和支持会员在继承和发扬民族传统文化、开拓创新、理论研究、业务学习、人才培养、学术批评、作品发表、公益事业等方面展示才华。

张俊彪文学艺术研究会旨在倡导会员对张俊彪文学艺术馆的馆藏文学和艺术作品进行解读、阐释、评论、鉴赏和研究等学术探讨活动,对研究所产生的作品和成果,文学艺术馆网络择优推发,并向建立联系的媒体推荐发表。在此基础上,该研究会还设立了“颀风文学艺术奖”,两年举办一届评奖颁奖表彰活动,以鼓励和推动此类活动深入开展。

铜川市王益区开展人居环境整治工作 开启乡村振兴“美颜”模式

■记者 严利君 通讯员 刘思敏

近年来,铜川市王益区紧紧围绕农村人居环境整治提升五年行动部署,按照“八清一改,八不八保”的工作要求,把美丽宜居创建与乡村振兴相结合,推动乡村由“脏、乱、差”向“净、绿、美”提升转变,绘就了“一户一处景、一村一幅画”的和美乡村新画卷。

据了解,塬畔村作为王益区乡村振兴示范村之一,近年来,为加快农村人居环境整治步伐,补齐全村人居环境和基础设施短板,在村民的积极参与下,通过对宜居农房、污水管道、农村道路、安全设施等方面进行提升改造,解决了群众最关注、最紧迫的问题。

与此同时,王益区还成立了工作专班,常态化开展督查,对全区3个涉农镇办26个行政村的人居环境进行了全面检查,收集反馈意见,限时督办整改。截至目前,有600余人次参与整治行动,清理生活垃圾72吨,清理沟渠、涝池27处。

中石油商洛公司 进加油站宣传成品油市场整顿工作

阳光讯 为进一步净化成品油市场、维护成品油市场秩序,6月15日,中石油商洛公司业务运作部前往山阳片区加油站推广宣传成品油市场整顿工作,旨在充分发挥社会群众的监督力量,并鼓励司机朋友如遇黑油罐车、加油黑窝点、低价倾销等线索,可通过“陕西成品油市场整顿信息平台”积极举报。(通讯员 崔萌)

榆林福彩刮刮乐助兴社区党群运动会

阳光讯(记者 李源文/图)为进一步丰富居民精神文化生活,增强全民健身意识,养成良好的体育锻炼习惯,形成崇尚健康文明生活方式的良好氛围,近日,首届党员群众运动会在青山路街道办榆龙社区举行,来自榆林的十余个“双报到”单位参加了此次活动。

活动现场,印有中国福利彩票标识的中国红帐篷格外引人注目,各种样式的刮刮乐摆上销售桌,销售员们热情地向市民推荐刮刮乐彩票,吸引社区居民围观和刮奖。刮刮乐加入社区运动会,把福彩元素融入邻里的和谐氛围当中,为首届党员群众社区运动会助兴。

开幕式文艺表演有农垦花园居民表演的大秧歌、本土歌手杜菲儿献唱的《美丽中国》《人在旅途》,表演者郭明慧带来

的《酒杯杯》《情深似海》等节目。

运动会比赛现场,党员和社区居民都积极踊跃地参加各个项目,笑声、呐喊声、掌声接连不断。活动受到了党员群众的一致好评,运动会有跳绳、拔河、盲人喂香蕉、金豆搬家、乒乓球、羽毛球比赛等多个项目,榆林福彩数十名党员都积极地参加各个项目,他们敢于挑战自己,尽力去完成每一项比赛。赛场上,队员们全情投入、奋勇争先、努力拼搏,展现出了高超的战术水平,气氛紧张而热烈。队员们不仅赛出了风格、赛出了友谊、赛出了好成绩,更赛出了团结拼搏的福彩精神。

在经历了两天的角逐后,榆林福彩中心荣获团体三等奖,此次运动会不仅强健了干部职工的体魄,更进一步提升了队伍的凝聚力、向心力和战



斗力,而刮刮乐小卖场活动不仅让市民享受到了刮奖的乐趣,还让市民收获了刮刮乐带来的幸运与惊喜,也传播了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化。

榆林福彩中心负责人表示,今后还将继续开展更多活动,传播公益理念、派发福利惊喜,让大家更全面、更深入地了解福彩、参与福彩,助力福彩公益事业。

白水县雷牙镇“一米菜园”创建工作 让村民房前屋后换新貌

■记者 杨月锋 通讯员 郝悦辰 钱子超 文/图

“环境卫生整治以前,门前的空地上杂草丛生。自从建起这个小菜园,门前的杂草没有了,餐桌上的菜丰富了。”白水县雷牙镇凤凰村的村民吴积粟高兴地说。

渭南市白水县雷牙镇凤凰村从今年四月份开始,开展“一米菜园”创建工作,每家每户房前只要有1米宽的空地,就能建一个美观又实用的菜园,目前已有几十户居民门前建起了“一米菜园”。让农民在家门口种蔬菜,只要规划、管理得当,不仅能体现乡



村的独特风景,还能给村民带来实实在在的收益,可谓一举多得。

“在村庄环境整治中,卫生死角的治理是难点。有了这‘一米菜园’,群众主动种植、打理,村庄的治理模式也由之前‘村委带着村民干’变成‘村民主动

要求干’,治理效果有了很大提升。”雷牙镇凤凰村党支部书记庞永红说。该村将闲置的空地平整后,本着宜花则花、宜果则果、宜菜则菜的原则,让村民自行决定种植品种。

“原来门前是块荒地,长满了杂草,现在种满了我喜欢吃的菜,有西红柿、茄子、辣椒。不到一分地,种的菜一家人都吃不完,多出来的菜,村里还会统一帮忙销售。自从建起了‘一米菜园’,不仅环境变美了,还吃上了新鲜蔬菜,又增加了收入,真是太好了!”雷牙镇凤凰村村民孙菊红说道。